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ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 2023 
ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ-ΥΔΡΑ-ΣΠΕΤΣΕΣ 

Επίσκεψη στο Μουσείο Σπετσών και στο σπίτι της Μπουμπουλίνας 
 

 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι. 

  
Στο πλαίσιο των πολιτιστικών και ενημερωτικών εκδηλώσεων του Συλλόγου μας, το Διοικητικό 
Συμβούλιο αποφάσισε την πραγματοποίηση 3ημερης πολιτιστικής εκδρομής (δύο διανυκτερεύσεις) για 
τους συναδέλφους (με συνοδούς ή μη) στο ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ. 
 
Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί το Σαββατοκύριακο 01 - 03 Σεπτεμβρίου του 2023 στο Πόρτο Χέλι, με 
διαμονή στο ξενοδοχείο “ NAUTICA BAY  ”.  
 
Η επίσκεψή μας στην περιοχή θα μας δώσει τη δυνατότητα να επισκεφτούμε δύο χώρους πολιτιστικής 
κληρονομιάς και τεράστιας ιστορικής σημασίας για την περιοχή αλλά και γενικότερα για τον Ελλαδικό 
χώρο. 
 
Πρόκειται για: 
 

 Τον πύργο της Έλλης, ένα από τα πιο σπάνια αρχιτεκτονικά κοσμήματα του ελληνικού χώρου 

 Επίσης στην ολοήμερη κρουαζιέρα μας σε Ύδρα και Σπέτσες θα έχουμε τη δυνατότητα να 

επισκεφτούμε το Μουσείο των Σπετσών. Στεγάζεται στο αρχοντικό του Χατζηγιάννη Μέξη, ενός 

από τους ισχυρούς άρχοντες του νησιού κατά τη διάρκεια της Επανάστασης. Το διώροφο 

αρχοντικό κτίστηκε τα έτη 1795 – 1798. 

Το σπίτι της Μπουμπουλίνας επίσης, είναι ανοικτό στο κοινό καθημερινά. 
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Ο Σύλλογός μας  θα καλύψει: 
 

- Το ποσό των 150 ευρώ από τα έξοδα  διαμονής των μελών του. 
- Ημιδιατροφή (Αμερικάνικο πρωινό σε μπουφέ και Βραδινό σε μπουφέ) για το σύνολο των 

συμμετεχόντων στην εκδρομή. 
 

 
- Ημερήσια κρουαζιέρα στα νησιά Ύδρα και Σπέτσες 

 
 
Επιπλέον παροχές 
 
Οι παρακάτω τιμές δωματίων (με μία μικρή έκπτωση -30 ευρώ/άτομο), θα δοθούν και σε όποιο 
από τα μέλη του Συλλόγου, επιθυμεί να παρατείνει τη διαμονή του με δικά του έξοδα για 1 ακόμα 
μέρα, πριν ή μετά, την προγραμματισμένη εκδρομή του Συλλόγου βάσει διαθεσιμότητας. Η 
κράτηση θα γίνει με email στο Σύλλογο. 
 
 

Δεν  περιλαμβάνονται 
Ο ειδικός Φόρος διανυκτέρευσης. 
-**Παρακαλώ σημειώστε πως από την 1η Ιανουαρίου 2018 έχει εφαρμοστεί ο φόρος διανυκτέρευσης 
€1,5 ανά δωμάτιο/ ανά διανυκτέρευση, ο οποίος θα εξοφλείται κατά την αναχώρηση του πελάτη από 
τον ίδιο και ο οποίος δεν συμπεριλαμβάνεται στην ανωτέρω τιμή. 
 
 
 
Πληροφορίες εγκαταστάσεων:  
      
 
Ξενοδοχείο 
https://www.nauticabayhotel.gr/ 

 
 
Πληροφορίες δωματίων και κόστος:  
 
Δίκλινο δωμάτιο με μονόκλινη χρήση    €235 δύο νύχτες/ ανά δωμάτιο  
Δίκλινο δωμάτιο      €300 δύο νύχτες/ ανά δωμάτιο  
Δίκλινο δωμάτιο με 3ο ενήλικα     €415 δύο νύχτες/ ανά δωμάτιο 
Δίκλινο δωμάτιο με 1 παιδί έως 12 ετών   €330 δύο νύχτες/ ανά δωμάτιο 
Δίκλινο δωμάτιο με 1 παιδί έως 12 ετών & 1 έως 6  €360 δύο νύχτες/ ανά δωμάτιο 
Δίκλινο δωμάτιο με 2 παιδιά έως 12 ετών   €420 δύο νύχτες/ ανά δωμάτιο 
Δίκλινο δωμάτιο με 3ο ενήλικα     €415 δύο νύχτες/ ανά δωμάτιο  
Οικογενειακό δωμάτιο 2 χώρων (2 εν. & 2 παιδιά έως 12) €545 δύο νύχτες/ ανά δωμάτιο  
Οικογενειακό δωμάτιο 2 χώρων (3 εν. & 2 παιδιά έως 12)  €595 δύο νύχτες/ ανά δωμάτιο 
Οικογενειακό δωμάτιο 2 χώρων (4 εν. & 1 παιδί έως 12) €615 δύο νύχτες/ ανά δωμάτιο 
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Η ώρα παροχής των δωματίων Check in 15.00 Check-out 11.00 (σε συνεννόηση με το ξενοδοχείο 
για διαθεσιμότητα νωρίτερα.  ) 
 

 Οι ανωτέρω τιμές αντιπροσωπεύουν δωμάτια με θέα κήπο και οι τιμές αφορούν στο σύνολο του 
δωματίου για 2 διανυκτερεύσεις. Η κατανομή των δωματίων θα γίνει βάσει διαθεσιμότητας του 
ξενοδοχείου.  

 Ο φόρος διανυκτέρευσης (€1,5 ανά δωμάτιο/ ανά διανυκτέρευση) εξαιρείται των τιμών. Η 
πληρωμή του όποιου πραγματοποιείται κατά το check-in ή προπληρώνεται από το διοργανωτή.   
 
 

 
 Τα ποσά των μη μελών, καταβάλλονται με την δήλωση συμμετοχής.  
 
Η ΑΤΟΜΙΚΗ αίτηση συμμετοχής θα πρέπει να αποσταλεί στο Σύλλογο μας το αργότερο έως 
14/06/2023, στο email του συλλόγου info@ituniontt.gr, ώστε να μπορέσει να γίνει ο καλύτερος δυνατός 
συντονισμός. Οι ενδιαφερόμενοι δηλώνουν στην αίτηση τους (σύνολο ατόμων, ονομ/νυμο μέλους και 
ηλικία παιδιών). Το email θα έχει τίτλο το ονοματεπώνυμο του μέλους μας. 

 
Για τους συνάδελφους που αδυνατούν να καταβάλλουν όλο το ποσό με την αίτηση, υπάρχει η  
δυνατότητα να πληρώσουν σε δόσεις, καταβάλλοντας υποχρεωτικά την πρώτη με την δήλωση 
συμμετοχής, σύμφωνα με τα παρακάτω : 
 
 
    
 
 
 
       Πληρωμές θα πραγματοποιηθούν σε δύο δόσεις:        
 

o 1η με την δήλωση συμμετοχής και αυστηρά έως 14/06/2023 
 

o 2η έως 26/07/2023 
 

ΠΡΟΣΟΧΗ ακυρώσεις μπορούν να γίνουν έως 2/8/2023.                         
 
Λογαριασμός πίστωσης:  
 

0026.0630.00.0200848824  

(IBAN: GR31 0260 6300 0000 0020 0848 824) 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ EUROBANK ERGASIAS Α.Ε. 

  
ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ: ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΕΛΟΥΣ (ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ-ΥΔΡΑ-ΣΠΕΤΣΕΣ 

2023)  
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Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας και μέχρι εξαντλήσεως των δωματίων για τα οποία έχει γίνει 
κράτηση.                                                                                    

 

 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΑΝΕΛΛΟΣ                      ΝΙΚΟΣ ΠΑΡΤΣΑΛΑΣ 

                


